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Bedienungsanleitung PRA 86 Auto-Batterie- m
stecker

Vor Nutzung dieses Produktes, sollte die Betriebsanleitung
des Hilti Rotationslasers PR 3X gelesen werden.

Diese Produkte diirfen nicht fir andere als die von Hilti empfohlenen Zwecke oder mit
anderen fir den Zweck nicht geeigneten Produkten verwendet werden. Nichtbeachtung
dieses Hinweises kann den Verlust der Garantiedeckung zur Folge haben. Hilti lehnt
jegliche Haftung flir Schaden oder Verluste ab, die wegen Nichtbeachtung dieses
Hinweises entstehen kdnnen.

Technische Daten

Ausgangsspannung 11-32V
Bemessungsspannung 12V

Bemessungsleistung 24 W

Betriebstemparatur 0°C bis 40°C
Lagertemparatur -25°C bis 60°C

Gewicht 240g

Abmessungen 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm
CE-Konform

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass dieses Produkt mit den folgenden
Richtlinien und Normen ilibereinstimmt:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN I1SO 12100.
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m Operating instructions for the car charging
connector

Before use of this product, read the operating instructions
your Hilti PR 3X rotating laser.

These products may not be used for any purpose other than those recommended by Hilti or
with other products unsuitable for the purpose. Non observance of these stipulations can
result in loss of the warranty coverage. Hilti declines any liability for damages or losses
which can be caused be non observance of these stipulations.

Technical data

Output voltage 11-32V

Rated voltage 12V

Rated power 24 W

Operating temperature range 0°C to 40°C

Storage temperature -25°C to 60°C

Weight 2409

Dimensions 103 mm x 52.5 mm x 34.5 mm
CE conformity

We declare, on our sole responsibility, that this product complies with the following
directives and standards:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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Mode d'emploi de la fiche pour allume-cigare “
PRA 86

Avant d'utiliser ce produit, il faut avoir lu le mode d'emploi du
laser rotatif Hilti PR 3X.

Ces produits ne doivent pas étre utilisés a d'autres fins que celles recommandées par Hilti
ou avec d'autres produits non prévus pour |'usage prescrit. Le non-respect de cette indica-
tion peut entrainer la perte de la couverture de garantie. La responsabilité de Hilti n'est en
aucun cas engagée en cas de dommages ou de pertes consécutifs a la non-observation de
cette indication.

Caractéristiques techniques

Tension de sortie 11-32V

Tension de mesure 12V

Puissance de mesure 24 W

Température de service 0°C -40°C

Température de stockage -25°C -60°C

Poids 240¢g

Dimensions 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm

Conforme aux directives CE

Nous déclarons sous notre seule et unique responsabilité que ce produit est confor-
me aux directives et normes suivantes :
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN I1SO 12100.
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“ Manuale d'istruzioni connettore caricabatteria
per auto PRA 86

Prima dell'utilizzo di questo prodotto & necessario leggere il
manuale d'uso del laser rotante Hilti PR 3X.

Questi prodotti non devono essere utilizzati per scopi diversi da quelli raccomandati da Hilti
0 in abbinamento ad altri prodotti non adatti. La mancata osservanza di questo avviso puo
comportare la perdita della garanzia. Hilti declina ogni responsabilita per eventuali danni o
perdite, dovuti alla mancata osservanza di questo avviso.

Dati tecnici

Tensione in uscita 11-32V

Tensione nominale 12V

Potenza nominale 24 W

Temperatura d'esercizio 0°C -40°C

Temperatura di magazzinaggio -25°C -60°C

Peso 2409

Dimensioni 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm
Conformita CE

Sotto nostra unica responsabilita, dichiariamo che questo prodotto é stato realizzato
in conformita alle seguenti direttive e norme:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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Handleiding PRA 86 auto-laadsnoer m

Voordat dit product wordt gebruikt, moet eerst de handleiding
van de Hilti Roterende laser PR 3X worden gelezen.

Deze producten mogen niet voor andere dan door Hilti aanbevolen doeleinden of met an-
dere, voor het hoofddoeleinde niet geschikte producten worden gebruikt. Het niet opvolgen
van deze aanwijzing kan leiden tot het vervallen van de garantie. Hilti kan op geen enkele
wijze aansprakelijk worden gesteld voor schade of verliezen die voortvloeien uit het niet op-
volgen van deze aanwijzing.

Technische gegevens

Uitgangsspanning 11-32V

Maximale systeemspanning 12V

Maximaal afgegeven vermogen 24 W

Gebruikstemperatuur 0°C -40°C
Opslagtemperatuur -25°C -60°C

Gewicht 240g

Afmetingen 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm
CE-conform

Als de uitsluitend verantwoordelijken voor dit product verklaren wij dat het voldoet
aan de volgende voorschriften en normen:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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m Manual de instrucoes PRA 86 Ficha de bateria
automovel

Antes de utilizar este produto, leia o manual de instrucoes do
laser rotativo PR 3X da Hilti.

Estes produtos ndo podem ser utilizados para quaisquer outros propdsitos que ndo aque-
les recomendados pela Hilti ou com outros produtos ndo adequados para o proposito. A
néo observancia destas indicagdes pode resultar na perda da cobertura de garantia. Hilti
declines any liability for damages or losses which can be caused be non observance of the-
se stipulations.

Caracteristicas técnicas

Tensao de saida 11-32V

Tensao nominal 12V

Poténcia nominal 24 W

Temperatura de funcionamento 0°C-40°C

Temperatura de armazenamento  -25°C - 60°C

Peso 240g

Dimensoes 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm
Conformidade CE

Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que este produto cumpre as
seguintes normas ou documentos normativos:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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Manual de instrucciones del conector m
de bateria para el automovil PRA 86

Antes de utilizar este producto es conveniente leer las in-
strucciones de funcionamiento del laser rotatorio PR 3X de
Hilti.

Estos productos no deben utilizarse para otros fines que no sean los recomendados por
Hilti o en combinacion con otros productos no aptos para tal fin. El inclumplimiento de
estas instrucciones puede dar lugar a la pérdida de la garantia. Hilti no se responsabiliza de
los dafios o la pérdida derivados de un incumplimiento de estas instrucciones.

Datos técnicos

Tension de salida 11-32V

Tension de referencia 12V

Potencia de referencia 24 W

Temperatura de servicio 0°C -40°C

Temperatura de almacenamiento  -25°C - 60°C

Peso 240¢g

Dimensiones 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm

Conforme a la normativa CE

Garantizamos que este producto cumple las siguientes normas y directrices:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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m Brugsanvisning PRA 86 udtag til bil

For produktet tages i brug, skal brugsanvisningen til Hilti rota-
tionslaser PR 3X laeses igennem.

Disse produkter mé ikke anvendes til andre formal end anbefalet af Hilti eller sammen med
andre produkter, der ikke egner sig til formalet. | modsat fald kan garantien bortfalde. Hilti
patager sig ikke noget ansvar for skader eller tab, som kan opsta pga. manglende overhol-
delse af denne anvisning.

Tekniske specifikationer

Udgangsspending 11-32V

Nominel spzending 12V

Nominel effekt 24 W

Arbejdstemperatur 0°C -40°C
Opbevaringstemperatur -25°C -60°C

Vaegt 2409

Mal 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm
CE-meerket

Vi erklzerer som eneansvarlige, at dette produkt er i overensstemmelse med folgende
direktiver og standarder:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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Kayttoohje autolatauspistoke PRA 86 n

Ennen kuin kaytat tata tuotetta, lue Hiltin pyorivan tasolaserin
PR 3X kayttoohje.

Ala kayta naita tuotteita muuhun kuin Hiltin suosittamaan kayttétarkoitukseen dldka kayta
niitéd yhdessa muiden, kayttétarkoitukseen soveltumattomien tuotteiden kanssa. Jos taté
ohjetta ei noudateta, seurauksena voi olla takuun raukeaminen. Hilti ei vastaa vaurioista tai
menetyksist4, joita voi aiheutua, jos t4té ohjetta ei noudateta.

Tekniset tiedot

Lahtéjannite 11-32V

Nimellisjannite 12V

Nimellisteho 24 W

Kayttélampétila 0°C -40°C
Varastointilampétila -25°C -60°C

Paino 240g

Mitat 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm

CE-vaatimustenmukaisuus

Vakuutamme, etta tama tuote tayttaa seuraavien direktiivien ja normien vaatimukset:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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m Bruksanvisning PRA 86 Biluttak

For du bruker dette produktet skal bruksanvisningen for Hilti
rotasjonslaser PR 3X leses.

Dette produktet ma ikke brukes til andre formal enn de som er anbefalt av Hilti, og det ma
heller ikke brukes sammen med andre produkter som ikke er egnet. Manglende overholdel-
se av disse henvisningene kan fore til at garantien blir ugyldig. Hilti fraskriver seg ethvert
ansvar for skader eller tap som oppstar som falge av manglende overholdelse av disse an-
visningene.

Tekniske data

Utgangsspenning 11-32V

Nominell spenning 12V

Nominell ytelse 24 W

Driftstemperatur 0°C -40°C
Lagringstemperatur -25°C -60°C

Vekt 2409

Mal 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm
CE-merket

Vi erklzerer herved at dette produktet overholder falgende normer og retningslinjer:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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PRA 86

Bruksanvisning for autobatterikontakt PRA 86

Bruksanvisningen for Hiltis rotationslaser PR 3X bor lasas in-

nan produkten anvands.

Denna produkt far inte anvandas fér andra &ndamal 4n de som Hilti har rekommenderat el-
ler tillsammans med produkter som inte &r avsedda for det andamalet. Om dessa anvisnin-
gar inte féljs kan det leda till att garantin blir ogiltig. Hilti tar inget ansvar fér skador eller for-
luster som kan uppstéa om dessa anvisningar inte foljs.

Teknisk information

Utspénning 11-32V

Matspanning 12V

Mateffekt 24 W

Drifttemperatur 0°C -40°C
Férvaringstemperatur -25°C -60°C

Vikt 2409

Matt 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm

CE-Overensstammelse

Vi forsakrar under eget ansvar att produkten stimmer 6verens med foljande riktlinjer

och normer:

2011/65/EU, 2004/108/EG, EN 1SO 12100.

Hilti Corporation,

Feldkircherstrasse 100, FL-9494 Schaan
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m 0dnyieqg xpnong Buoparog prmarapiag autokiviTou PRA 86

Mpiv amoé Tn XpAon auToU Tou MPoiovTog Oa rMpenel va S1aBACETE TIG 0dnyieg XpRong
Tou mepioTpoPikoU A€iep PR 3X tng Hilti.

Ta mpoiovVTa auTd dev ETUTPEMETAL VA XPNOLUOTIoloUVTAl Yid OKOTIOUG dlapOpPETIKOUG
arod Toug TIPOTEIVOEVOUG aro TN Hilti ) pe aAAa akatdAANAa yla auTto To OKOTIO TIPOi-
ovTa. Tuxov TapdBAedn AuTnG TNG UTIOJELENG EVOEXETAL VA £XEL WG CUVETIELA TNV ATT-
WAe1a TGS KAAUYNG NG eyyUnong. H Hilti dev anod&xetal Kapia eubuvn yia NUIESG 1)
ATWAELEG, TIOU EVOEXETAL VA TIPOKUYPOUV arod TNV MapdBAEY”n AUTNG TNG UNOSEIENG.

TeXVIKA XApAKTNPIOTIKA

Téon c£650u 11-32V

OVOMAOoTIKA TAoN 12V

OvVouaoTIKA 10XUG 24 W

OseppoKpacia AeiToupyiag 0°C -40°C

OepHoKpacia amobnkeuong -25°C -60°C

Bapog 240g

AlaoTaosig 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm
ZupBatotnTta CE

AnAwvoupe wg povol urretBuvol, 0TI AUTO TO TIPOIO VAVTATIOKPIVETAI OTIG AKOAOUBEG
0dnyieg Kal MPOTUNA:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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PbkoBoacTBO 3a ekcrnnoaTtauus PRA 86 anantop 3a aBToMo6mn m

Mpenv non3saHeTo Ha N3OENNETO CreaBa Aa ce NPo4YeTe PLKOBOACTBOTO 32 €KCI-
JloaTauys Ha poTauMoHHus nasep PR 3X Ha Xuntu.

Te3un nagenvsa He MOXe a Ce Non3BaT 3a NpeAHa3HavYeHnsl, PasvyHN OT MPENOPbYAHU-
Te OT XUnTu nnm B KOMOGUHaUMs ¢ Apyrv HENoaxoaswm 3a Lenta usgenus. HecnasesaHeTo
Ha TOBa yka3aHne MOXe Aa fioBefe [0 3aryba Ha rapaHLUMOHHOTO NOKPUTUE. XUNTU OTXB-
bPJIst OTTOBOPHOCT 32 BCAKAKBU LLETU U 3arybu, KOMTO MOXe @ Bb3HMKHAT BCIEACTB-
ne HecnassaHeTO Ha TOBa yKasaHue.

TexHunyecku gaHHu

M3xoaHOo HanpexeHue 11-32V

HomuHanHo HanpeBXxeHue 12V

HomuHanHa MoLHoCT 24 W

Pa6otHa Temnepartypa 0°C -40°C

TemnepaTypa Ha CbXxpaHeHue -25°C -60°C

Terno 2409

Paamepm 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm

CroTBeTCcTBME C U3nckBaHusaTa Ha CE

Heknapupame Ha coBCTBEHA OT,,0OBOPHOCT, Ye TO3U NPOAYKT OT,0Baps Ha CNefHuTe
OVIPEKTUBM 1 CTAHOAPTK:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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m Uputa za uporabu PRA 86 za uti¢nicu u vozilu

Prije uporabe ovog proizvoda treba pro€itati uputu za uporabu Hilti rotacijskog lasera PR
3X.

Ovi proizvodi se ne smiju koristiti u druge svrhe osim u svrhe koje je preporucio Hilti niti
se smiju koristiti s drugim proizvodima koji nisu primjereni za tu svrhu. U slu€aju nepridr-
Zavanja ovih napomena postoji mogucnost gubitka garancije. Hilti ne preuzima nikakvu
odgovornost za Stete ili gubitke koji bi mogli nastati uslijed nepoStivanja ovih napomena.

Tehnicki podatci

Izlazni napon 11-32V

Dimenzionirani napon 12V

Dimenzionirana snaga 24 W

Radna temperatura 0°C -40°C

Temperatura uskladistenja -25°C -60°C

TeZina 2409

Dimenzije 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm

CE suglasnost

Pod vlastitom odgovorno3c6u izjavljujemo da je ovaj proizvod suglasan sa sljedeéim
smjernicama i normama:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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Instrukcja obstugi do wtyczki samochodowej PRA 86 m

Przed zastosowaniem tego produktu nalezy zapozna¢ si¢ z instrukcja obstugi niwelatora
laserowego PR 3X firmy Hilti.

Wymienione produkty nie wolno stosowac do celdéw innych niz zalecanych przez firme
Hilti, a takze nie nalezy stosowac ich w potgczeniu z innymi produktami, ktére nie sg
przeznaczone dla konkretnego zastosowania. Skutkiem nieprzestrzegania powyzszego
zalecenia moze byc¢ utrata praw gwarancyjnych. Firma Hilti nie uwzgledni zadnych roszc-
zen gwarancyjnych jesli ewentualne uszkodzenia powstaty na skutek niezastosowania
sie do tego zalecenia.

Dane techniczne

Napigcie wyjsciowe 11-32V

Napigcie znamionowe 12V

Moc znamionowa 24 W

Temperatura robocza 0°C -40°C

Temperatura sktadowania -25°C -60°C

Cigzar 240¢g

Wymiary 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm
Zgodno$¢ CE

Deklarujemy z petng odpowiedzialnoécia, zeniniejszy produkt jest zgodny z nastepujg-
cymi wytycznymi oraz normami:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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m PykoBoacTtBo no akcnnyaraumu wrekepa PRA 86 ans noaktoveH-
Us K rHe3ny NpuKypuBaTtesns asToMoouns

Mepepn ucnonb3oBaHMEM STOrO U3AENNs crneayeT NpoYnuTaTb PyKOBOACTBO MO
aKcrnnyatauum potaumoHHoro nasepa Hilti PR 3X.

VMcnonb3oBaHme HaCTOALMX U3AENUI O APYrnX, HE peKOMeHA0BaHHbIX Hilti, uenen nnm
C OPYrMU U3OENVSIMU, KOTOPbIE HE NMpeHa3Ha4YeHbl 415 3Toro, 3anpelaeTcs. Hecobn-
I0EHME 3TOr0 yKas3aHUsa MOXeT MPUBECTU K NpeKpaLLeHnto rapaHTum. Hilti He HECET HuK-
aKOW OTBETCTBEHHOCTM 3a yLepOb nnm notepu, KOTOpble MOIYT BO3HMKHYTb BC/IEACTBUE
HecoOMoAeHNS 3TOr0 yKa3aHus.

TexHn4ecKkre xapakTepucTmkn

BbLIXOAHOE HarnpsxeHue 11-32V

HomuHanbHOe HanpsixeHne 12V

HoMuHanbHas MOLHOCTb 24 W

Pa6ouast Temnepatypa 0°C-40°C

TemnepaTtypa XxpaHEHUs -25°C -60°C

Macca 2409

FabapuTHbIE pa3Mepbl 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm

CooteetcTtByeT HopMmam CE

KomnaHwus Hilti co Bceii 0TBETCTBEHHOCTLIO 3aSBJIAET, YTO JaHHAas NPOAYyKLMS COOTBET=-
CTBYET CNneayowmum AMpeKTUBaM U Hopmam:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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Navod na obsluhu konektora do zasuvky automobilu PRA 86 m

Pred pouZzitim tohto vyrobku by ste si mali pre&itat’ navod na obsluhu rota&ného lasera
Hilti PR 3X.

Tieto vyrobky sa nesmu pouZivat’ na iné nez spolo¢nost’ou Hilti odporucané ucely alebo
s inymi vyrobkami, ktoré nie su vhodné na prislusny ucel. Nedodrzanie tohto upozorne-
nia méZe mat’ za nasledok zanik naroku na zaruku. Spolo¢nost’ Hilti odmieta akukolvek
zodpovednost’ za 8kody alebo straty, ktoré mézu vzniknat’ v désledku nedodrzania tohto
upozornenia.

Technické udaje

Vystupné napatie 11-32V

Menovité napatie 12V

Menovity vykon 24 W

Prevadzkova teplota 0°C -40°C

Skladovacia teplota -25°C -60°C

Hmotnost’ 2409

Rozmery 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm

Vyhlasenie o zhode

Na vlastnl zodpovednost’ vyhlasujeme, Ze tento vyrobok je v stilade s nasledujicimi
smernicami a normami:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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m Navodila za uporabo vti€a za avtomobilsko vti€nico PRA 86

Pred uporabo izdelka preberite navodila za uporabo Hiltijevega rotacijskega laserja PR
3X.

Izdelkov ni dovoljeno uporabljati v druge namene, kot jih priporoCa podjetje Hilti, ali v
kombinaciji z drugimi izdelki, ki niso primerni za ta namen uporabe. Ob neupostevanju
tega navodila lahko ugasne pravica do uveljavljanja garancije. Hilti ne prevzema odgo-
vornosti za kakrSnokoli Skodo, ki lahko nastane zaradi neupoStevanja tega navodila.

Tehni¢ni podatki

Izhodna napetost 11-32V

Nazivna napetost 12V

Nazivha mog 24 W

Delovna temperatura 0°C -40°C

Temperatura skladis&enja -25°C -60°C

TeZa 2409

Dimenzije 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm

CE-izjava o skladnosti

S polno odgovornostjo izjavljamo, da ta izdelek ustreza naslednjim direktivam in standar-
dom:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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Navod k obsluze pro konektor do zasuvky automobilu PRA 86 m

Pfed pouzitim tohoto vyrobku byste si mé&li pfe&ist navod k obsluze rotatniho laseru Hilti
PR 3X.

Tyto vyrobky se nesmi pouzivat k jinym neZ spole¢nosti Hilti doporu¢enym ucelim nebo
s jinymi vyrobky, které nejsou vhodné pro pfisluSny ucel. Nedodrzeni tohoto upozornéni
mUZe mit za nasledek zanik naroku na zaruku. Spole¢nost Hilti odmita jakoukoli odpo-
védnost za Skody nebo ztraty, které mohou vzniknout v diisledku nedodrzeni tohoto
upozornéni.

Technické udaje

Vystupni napéti 11-32V

Jmenovité napé&ti 12V

Jmenovity vykon 24 W

Provozni teplota 0°C -40°C

Skladovaci teplota -25°C -60°C

Hmotnost 2409

Rozméry 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm

Prohlaseni o shodé&

Prohlasujeme na vyhradni zodpovédnost, Ze tento vyrobek je ve shodé s nasledujicimi
smeérnicemi a normami:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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m Hasznalati utmutaté PRA 86 aut6s akkumulator csatlakoz6hoz

A termék hasznalata el6tt olvassa el a Hilti forg6lézer PR 3X hasznalati Gtmutatojat.
Ezeket a termékeket tilos a Hilti altal ajanlottaktol eltérd célokra, illetve a célnak nem
megfeleld mas termékekkel egylitt hasznalni. Ezen utasitas figyelmen kiviil hagyasa a
garancia elvesztését vonhatja maga utan. A Hilti nem vallal feleléséget ezen utmutatoé be
nem tartasabol fakad6 karokért és veszteségekert.

Miiszaki adatok

Kimeneti fesziiltség 11-32V

Méretezési fesziiltség 12V

Névleges teljesitmény 24 W

Uzemi hdmérsékliet 0°C -40°C

Téarolasi hdmérséklet -25°C -60°C

Gép sulya 2409

Méretek 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm
CE-konform

Kizarolagos feleldsségiink tudataban kijelentjiik, hogy ez a termék megfelel a
kdvetkez6 iranyelveknek és szabvanyoknak:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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Kasutusjuhend: PRA 86 laadimisadapter m

Enne toote kasutamist lugege labi Hilti péordlaseri PR 3X
kasutusjuhend.

Tooteid tohib kasutada Uksnes Hilti poolt ettenéhtud otstarbel. Tooteid ei tohi kasutada
koos teiste konkreetseks otstarbeks sobimatute toodetega. Nimetatud juhise eiramine voib
kaasa tuua tootele antud garantii kustumise. Hilti ei kanna vastutust kahju ja vigastuste
eest, mis on tingitud nimetatud juhise eiramisest.

Tehnilised andmed

Viljundpinge 11-32V

Nimipinge 12V

Nimivéimsus 24 W

Tédtemperatuur 0°C -40°C

Hoiutemperatuur -25°C -60°C

Kaal 240g

Mootmed 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm

Vastab CE nouetele

Kinnitame ainuvastutajana, et kdesolev toode vastab jargmiste direktiivide ja normide
nouetele:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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m PRA 86 automasinas bateriju spraudna lietoSanas
instrukcija

Pirms §1 izstradajuma lietoSanas jaizlasa Hilti rotejo$a lazera PR 3X lietoSanas
instrukcija.

Sos izstradajumus nedrikst lietot citiem mérkiem, iznemot Hilti paredzétos, vai kopa ar ci-
tiem izstradajumiem, kas nav piemeroti lietoSanai attiecigajam merkim. Sinoradijuma
neieveroSanas sekas var bat garantijas anuleSana. Hilti neuznemas nekadu atbildibu par
kaitejumu vai zaudejumiem, kas rodas 8i noradijuma neieveéroSanas rezultata.

Tehniskie parametri

Izejas spriegums 11-32V

Nominalais spriegums 12V

Nominala jauda 24 W

Darba temperatara 0°C -40°C

Uzglabas$anas temperatara -25°C -60°C

Svars 240¢g

Izmeri 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm
Atbilst CE

Mes uz savu atbildibu deklaréjam, ka Sisprodukts atbilst Sadam direktivam un
normam:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN I1SO 12100.
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Automobilinio maitinimo kiStuko PRA 86 naudojimo “
instrukcija

Prie$ naudojant §j produkta, batina perskaityti “Hilti“ rotacinio lazerinio nivelyro
PR 3X naudojimo instrukcija.

Siy produkty neleidZziama naudoti kitiems tikslams, nei rekomenduoja “Hilti“, arba su ki-
tais produktais, netinkamais rekomenduojamiems tikslams pasiekti. Nepaisant Sio nuro-
dymo, galima prarasti teis¢ j garantine prieZitrg. “Hilti“ neatsako uz Zalg ar nuostolius,
kurie gali atsirasti dél Sio nurodymo nepaisymo.

Techniniai duomenys

ISéjimo jtampa 11-32V

Nominali maitinimo jtampa 12V

Nominali galia 24 W

Darbiné temperatdra 0°C -40°C

Laikymo temperatara -25°C -60°C

Svoris 240¢g

Matmenys 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm

Atitinka CE reikalavimus

Prisiimdami visg atsakomybe pareiSkiame, kad Sis gaminys atitinka Siy direktyvy ir
normy reikalavimus:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN 1SO 12100.
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m Manual de utilizare pentru fisa de baterie auto PRA 86

inainte de folosirea acestui produs, trebuie sa fie citite instructiunile de exploatare
pentru laserul rotativ PR 3X.

Utilizarea acestor produse in alte scopuri decat cele recomandate de Hilti sau pentru pro-
duse inadecvate acestor scopuri este interzisa. Nerespectarea acestei indicatii poate avea
ca urmare pierderea garantiei. Hilti isi declina orice responsabilitate pentru prejudicii sau
pierderi care pot aparea ca urmare a nerespectarii acestei indicatii.

Date tehnice

Tensiunea de iesire 11-32V

Tensiunea nominala 12V

Puterea nominala 24 W

Temperatura de lucru 0°C -40°C

Temperatura de depozitare -25°C -60°C

Greutate 240g

Dimensiuni 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm

Declaratia de conformitate CE

Declaram pe propria raspundere ca acest produs corespunde urmatoarelor directive
si norme:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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PRA 86 Arac akii soketi i¢cin kullanim kilavuzu  tr |

Bu iiriinii kullanmadan énce Hilti PR 3X motorlu eksenel lazerin kullanim kilavuzu okun-
malidir.

Bu Granler, Hilti tarafindan tavsiye edilen amaglarin diginda kullanilamaz veya amaca uy-
gun olmayan drtnler kullanilamaz. Bu uyarilarin dikkate alinmamasi driiniin garanti kap-
sami disinda kalmasina neden olabilir. Hilti, bu uyarilarin dikkate allnmamasi nedeniyle
ortaya ¢ikan hasarlar veya zararlar icin hicbir sorumluluk kabul etmez.

Teknik veriler

Cikis gerilimi 11-32V

Calisma gerilimi 12V

Maksimum giig 24 W

Caligma sicakligi 0°C -40°C

Depolama sicakligi -25°C -60°C

Agirhik 2409

Boyutlar 103 mm x 52,5 mm x 34,5 mm

CE uygunlugu

Bu iiriiniin agagidaki yonetmeliklere ve normlara uygun oldugunu kendi sorumlulugum-
uzda agikliyoruz:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN 1SO 12100.
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B} PRA 86 h—I\yFU—IRI5—MRIRHAE

ARmZEERICESHEIC. PR 3X BV « BEL—Y—ORIRSBAEZHR FHBRH L T

THEZE)LT  HEEOBNLANTHERTS L. HHIVFENICESEVMRREESGDETEAT
BDIEEZEUET . COEEFEMTONTVEVES. RIBIRD OHNDBEDRHDET. D
ABEEDSTSNTOVRBWVEDICEUEEDDVIFIERICH LT, LT 1 FLHEDEEDEEN

FTB A

Hmittx

HHERE 11 .32V

EREE 12V

ERBHA 24 W

EENRE 0..40TC

RERE —-25..60T

g 240 g

& 103 mm X 52.56 mm X 34.5 mm
CE-Conform

COREISLUTOBELFERBICES L CVDIEZRALET !
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN 1SO 12100.
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PRA 86 X} HE{2| Z4UE AFRATM &

Ol MIZS ALE3517| o Hilti 211 +T 2|0[X PR 3X2| AI22EME giodA2.
O] MIZ2 Hilti7t HYOIA| ti= SHL 2 M EAL E= 1 SH0i| HEoA| 2 S 2 ALS

&= ISLICH Ol A8 HE ML Ié% rEII b= 42 B3 WM H2lE 4= USLICH Hiltie
A YA KRS MEX] USO2 Qe UMSH= &40|LH £40] CHal MUS X|X| 2&LICH
J|&X=

9 MY 11-32V

Y ®Y 12V

34 8% 24W

s 2 0°C-40°C

HE 2 -25°C-60 °C

2A 2409

X% 103 mm x52.5 mm x 34.5 mm

CEQIE

Al EHC 2 MYUS X| 1 0] HIFO0| LSt 22 7= A0 LXets SEEUL.
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN 1SO 12100.
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HEERATRZAE, HRIREFT PR 3X REREBLRAIR(EGEA.
REFFAGATEENFASRENETRCARHSHEAEGHN~R—EEMA. &1
BrXERENTESABHFRECEMERRI. EFNEGASNEREFXENEMS/ L
AR SR K AR IB ST .

AL

BHBE 11-32V

BERE 12V

BEINE 24W

TERESER 0°C E 40°C

FHUaE -25°C Z 60°C

=8 240 g

R~ 103 mm x 52.5 mm x 34.5 mm
CE TAIE

BREEMNEFEOFE, RNERFTREETIESIRE:
2011/65/EU, 2004/108/EG, EN ISO 12100.
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Hilti = registered trademark of Hilti Corp., Schaan
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